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Власова Наталія Сергіївна –                            

лауреат всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2025» (ІІІ місце), директор 

відокремленого структурного підрозділу 

«Науковий ліцей міжнародних відносин ІІ–

ІІІ ступенів» Університету митної справи та 

фінансів. 
 

Освіта: Південноукраїнський державний 

педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського, 2009 рік;  

Комунальний заклад вищої освіти 

«Дніпровська академія неперервної освіти»   

Дніпропетровської обласної ради, 2022 рік; 

Університет митної справи та фінансів, 

аспірант. 
 

Педагогічний стаж: 17 років. 
 

Педагогічне кредо: «Cogĭto, ergo sum». 

 

Пані Наталія вважає, що сучасний учитель повинен зосередитись на трьох ключових 

аспектах: підтримання інтересу та мотивації учнів до навчання; застосування сучасних та 

актуальних методів викладання; інтеграція та багатовекторність у вивченні історії України 

та світу. Окремим викликом для неї є подолання освітніх втрат та розривів, спричинених 

пандемією та війною. 

 

Як учитель-практик Наталія Сергіївна прагне мотивувати учнів до опанування шкільних 

предметів, зацікавити, надихнути та представити предмет у сучасному та корисному 

ключі. Її методика базується на принципі, що учні самостійно здобувають знання, 

практично їх відпрацьовують (працюють з джерелами, виконують творчі завдання, 

створюють мапи знань, інфографіку), самостійно шукають інформацію в Інтернеті та 

критично її осмислюють. Педагог переконана, що просте надання «готових знань» є 

неефективним і нудним для сучасних школярів.  

 

На своїх уроках Власова Н. С. використовує авторські методичні розробки – робочі листи, 

навчальні презентації (створені у сервісі Canva), інфографіки та схеми, завдання різних 

рівнів складності. Наталія Сергіївна застосовує сучасні технології: ChatGPT, Adobe Firefly, 

Ideogram AI, Riffusion, Arloopa, Playground AI та мобільні додатки: ВШО, DailyArt, «Знай 

наших», Google Lens, Padlet, Quizlet, Kahoot, Quizizz, Wordwall, Classtime тощо. Це 

дозволяє педагогу гейміфікувати навчання, урізноманітнити завдання, працювати з 

групами учнів, які мають різний рівень знань.  

 

Робота Наталії Власової базується на тьюторському підході та орієнтована на створення 

ситуації успіху під час уроку. Її вихованці неодноразово ставали переможцями міських та 

обласних етапів всеукраїнських учнівських олімпіад з історії та правознавства, 

Міжнародного конкурсу «Уроки війни і Голокосту: уроки толерантності» (номінація 



«Творча робота»), обласного конкурсу «День, який змінив усе», присвяченого річниці 

повномасштабного вторгнення росії в Україну, ІV Всеукраїнського конкурсу серед 

учнівської молоді «Закордонне українство: вчора, сьогодні, завтра». 

 

Наталія Сергіївна була спікером вебінару в рамках Х Конгресу освітян Донеччини 

«Професійний розвиток вчителів громадянської та історичної освітньої галузі, 2024/2025 

н.р.», круглого столу Національної академії педагогічних наук України «СТЕМ-освіта: від 

теорії до практики» (2023); автором майстер-класу для педагогічних працівників закладів 

загальної середньої освіти «Інструменти штучного інтелекту на уроках історії» (2024). У 

межах Чотирнадцятої міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2023» педагогм 

було проведено відкритий урок з учнями 10-го класу ліцею з предмета «Громадянська 

освіта». З 2016 року Наталія Власова є співавтором підручників з історії для 5–10 класів 

та модельних навчальних програм і методичних матеріалів для вчителів історії. Крім того 

педагог є учасником міжнародного проєкту «Травмапедагогіка для українських шкіл», що 

реалізується в співпраці громадських організацій Dialogue for Understanding e.V. 

(Німеччина) Dialogue for Understanding e.V. та Агенції розвитку освітньої політики 

(Україна) за підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини (2024); тьютором 

проєкту «Освітній Суп» від Громадської організації «Навчай для України» (2025); 

координатором Всеукраїнської імітаційної гри з парламентської просвіти «М18: ми 

законотворці» (2024); координатором (не)конференцій міні-ЕдКемп Дніпро (2024, 2025).  

 

У 2016 році Власова Наталія Сергіївна стала лауреатом всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2016» в номінації «Історія» (ІІ місце), у 2021 році отримала звання 

«Учитель-новатор» у рамках Національної премії Global Teacher Prize Ukraine. У 2023 році 

вона визнана фіналістом Всеукраїнського освітньо-методологічного відбору 

«РодовідУчитель – 2023» в номінації «Історія», у 2025 році стала переможцем конкурсу 

для вчителів закладів загальної середньої освіти України на кращу розробку навчального 

заняття з історії і культури Кореї. Має більше 100 сертифікатів, дипломів, грамот різних 

рівнів. 

 

За виняткову відданість справі та досягнення у світовому співтоваристві, а також за роль 

у суспільстві як активного члена Міжнародної корпорації Hwarang пані Наталія 

нагороджена Почесною грамотою Палати представників Конгресу США (2023). 

Громадська організація «Грандів, рейтингів та номінацій», Благодійна організація 

«Комітет з громадських нагород України» нагородили Власову Н. С. міжнародною 

премією «Культурна дипломатія» (2024).  

 

За багаторічну сумлінну працю Наталію Сергіївну нагороджено Почесною Грамотою 

Кабінету Міністрів України (2016), Подякою Державної наукової установи «Інститут 

модернізації змісту освіти» (2024), Грамотою Департаменту освіти і науки 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації (2021), Подякою Департаменту 

гуманітарної політики Дніпровської міської ради (2024), Грамотою науково-методичного 

центру Дніпропетровської міської ради (2016), Подякою ректора Університету митної 

справи та фінансів (2023). 


